

Я -инструктор по физкультуре или путь к успеху в задачах и девизах.

Я – педагог Апарина Людмила Ивановна детский сад «Аленушка». Два года назад неопытным педагогом я попала в волшебный мир дошкольного детства, да там и осталась. Я - инструктор по физической культуре и каждый день ко мне в зал приходят маленькие чемпионы.

Мой девиз:

***Будь собой! Никогда не сдавайся,
Бейся, двигайся, развивайся!***

Сохранить, укрепить и преумножить здоровье детей – вот моя цель.

Однако ***сделать занятия яркими и интересными, а не только полезными детям*** вот моя задача. Реализовать ее в жизнь помогают игровые и интерактивные технологии, а также нестандартный подход к стандартному оборудованию.

У инструктора по физкультуре много шансов оставить след в душе ребенка и каким он будет, зависит только он меня. ***Найти тропинку к сердцу малыша, высушить слезы и подарить радость движения*** – это задача каждого дня.

Доверие – основа образования. Как же это приятно, когда ребенок в силу своей непосредственности, делится с тобой самым сокровенным. Горести, радости, царапина, выпавший зуб становятся нашими общими. И тогда самое страшное движение выполнимо, надо только довериться страхующим рукам любимого педагога.

Современный мир развивается очень стремительно, от того и дети с каждым годом становятся все проворнее и смысленее. Заинтересовать, научить и удержать внимание современного ребенка ох как непросто. Какую же фантазию приходится подключать, чтобы из нудного процесса назидания и наставления сделать праздник. На моих занятиях дети играют, бегают, прыгают, смеются, соревнуются, и даже не задумываются, что идет процесс обучения. В этом и есть мой талант.

Учиться - играя, и играючи учить— вот еще один мой девиз.

Я всегда помню, что в детском саду ребенок проводит большую часть своего активного времени и именно физические упражнения создают оптимальные условия для развития интеллектуальной и эмоционально-волевой сферы ребенка. Это должно стать еще одним результатом моих занятий.

Воспитать Человека, патриота-вот ежедневный труд моего сердца, а досуги, праздники и примеры из жизни великих спортсменов мне в помощь. Видеть личность в каждом. ***Выявить дарований и помочь его развить.*** Посоветовать родителям в какой спорт лучше отдать ребенка, чтобы скорректировать или преумножить индивидуальными особенностями. И это моя задача.

Радоваться самой и дарить радость детям. С этим девизом я захожу в зал. Такое же счастье – видеть, забегающих в физкультурный зал радостных «своих» детей. Как приятно слышать от них после занятия слово: «Спасибо!», ведь эти слова искренние и с любовью вырываются из их уст. А их бесконечные вопросы: «Когда у нас физкультура?». А какое счастье - проводить спортивные праздники с родителями! В такие моменты взрослые возвращаются снова в детство и это бесценно. Именно в такие минуты я понимаю, что все было не напрасно!

Следовать современным тенденциям в образовании, искать новые подходы в работе, делиться опытом с коллегами и ***не только учить, но и учиться*** – вот задача на каждый день.

Маленькими несмышленишками дети приходят ко мне на свое первое занятие. Летят дни, недели, года и вот их уже не узнать. Выпускной бал и я снова горжусь каждым из них. Ведь я знаю с чего мы начинали и какова цена их успеха. Я очень хочу, чтобы мои воспитанники выросли здоровыми, активными, умели преодолевать трудности и любили спорт.

***Пусть Вам детский сад запомнится,
Пусть все невзгоды пройдут стороной,
Пусть все желанья исполнятся,
А физкультура станет родной!***

Снова и снова я говорю им. Ведь я сделала для этого все возможное!

В нашей работе невозможно остановиться на достигнутом, здесь нужно постоянно расти, как растут дети, пришедшие в детский сад. Я люблю свою профессию за то, что вместе с детьми развиваюсь и многократно проживаю самое счастливое время – детство. Моя педагогическая философия будет еще изменяться, но пока я точно знаю, что сделала правильный выбор. ***Я знаю, что не напрасно тружусь, я — инструктор и этим горжусь!***

